Priloha 5 — Vypoc€et saturovaného toku

Zakladni

Podélny

Podil

Celkovy

: Koeficient . ... |polomér Koeficient |Saturovany |Saturovany |Stupen . Kriticky
. saturovany (sklon odbocujicic ) stupen R
vjezd . sklonu . oblouku oblouku tok pruhu |tok vjezdu |[saturace vjezd pro
tok vjezdu h vozidel saturace f4zi
S _zakl a [%] k skl [-] f[-] R [m] k_obl [-] S _i[jvoz/h] |S v y [h/jvoz] |Y[h/jvoz]
_ VAI 2000 3,90 0,92 1,00 11,33 0,88 1628,26 3469,30 0,25
- VA r+p 2000 3,90 0,92 0,02 23,63 1,00 1841,04
5 5 8 KA 2000 3,90 0,92 1,00 9,06 0,86 1581,92 1581,92 0,02
.S % ° VB l+r 1900 4,61 0,91 0,88 1,50 0,53 919,93 919,93 0,01 0,31 F2
] Q5
g _g S VC l+r 2000 0,00 1,00 0,00 1,50 1,00 2000,00 3890,77 0,30 F1
o = VCp 2000 0,00 1,00 1,00 25,97 0,95 1890,77
ﬁ VD I+r 1900 0,00 1,00 0,50 1,50 0,67 1266,67 1266,67 0,01
o
E _ VAI 2000 3,90 0,92 1,00 11,33 0,88 1624,88 3461,99 0,34 F1
S v 8 VA r+p 2000 3,90 0,92 0,02 23,63 1,00 1837,11
% .g 3 KA 2000 3,90 0,92 1,00 9,06 0,86 1578,64 1578,64 0,02
o % c': VB l+r 1900 4,61 0,91 0,88 1,50 0,53 918,53 918,53 0,02 0,36 F2
i~ [T
'g A VC l+r 2000 0,00 1,00 0,00 1,50 1,00 1991,32 3882,09 0,20
= VCp 2000 0,00 1,00 1,00 25,97 0,95 1890,77
VD l+r 1900 0,00 1,00 0,50 1,50 0,67 1266,67 1266,67 0,01
= g dopoledne VE 2000 3,90 0,92 0,00 - 1,00 1843,83 1843,83 0,48 052
_g E (07:00 - 08:00) VF 2000 0,00 1,00 0,00 - 1,00 2000,00 2000,00 0,52 ’ F1
,g : odpoledne VE 2000 3,90 0,92 0,00 - 1,00 1843,83 1843,83 0,63 063 F1
s (07:00 - 08:00) VF 2000 0,00 1,00 0,00 - 1,00 2000,00 2000,00 0,37 !




